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Célterület neve: Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása
Célterület száma: 1018079
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

Rendezvénytervezet

1. Pályázó adatai:

Ebben a rovatban adja a pályázó adatait (Név, Cím, Adószám, Elérhetőség, Ügyfél-regisztrációs szám)

2.
Rendezvény részletes leírása:

2.1. A rendezvény megszervezésének célja, szerepe

Ebben a rovatban adjon rövid leírást arról, hogy a rendezvényt milyen céllal rendezik meg.

2.2. A rendezvény tervezett időpontja, időtartama

Ebben a rovatban adja meg a rendezvény időtartamát, a tervezett kezdési és befejezési időpontját, valamint adja meg, hogy a rendezvény hányadik alkalommal kerül megrendezésre.

2.3. A rendezvény helyszínének bemutatása

Ebben a rovatban adja meg, hogy milyen helyszínen kerül sor a rendezvényre. Ha több helyszín is van, kérjük mindet bemutatni.

2.4. A rendezvény programjának leírása 

Ebben a rovatban számoljon be arról, hogy milyen fő programjai lesznek a rendezvénynek. Itt nem szükséges időpontok szerint leírni a teljes programot, azt a Programtervezetben kell megtenni. 

2.5. A rendezvény kapcsolódása a kulturális, történelmi, hagyományőrző, gasztronómiai és/vagy egészségmegőrzést szolgáló tevékenységekhez

Ebben a rovatban adja meg, hogy a rendezvény milyen módon kapcsolódik a kulturális, történelmi, hagyományőrző, gasztronómiai, egészségmegőrzést szolgáló tevékenységekhez.

3. A rendezvényhez közvetlenül kapcsolódó marketing tevékenység bemutatása

Ebben a rovatban adja meg, hogy a rendezvényt milyen marketing eszközökkel kívánják bemutatni, illetve milyen reklámtevékenységgel szeretnék népszerűsíteni, mind a rendezvény előtti, közben és utáni időszakban.
4. A rendezvény pályázatban elszámolni kívánt költségeinek bemutatása

Ebben a rovatban adja meg azokat a tételeket a hozzá tartozó költségekkel együtt, amelyeket a pályázatban el kíván számolni.

Fontos! Aláírás esetén cégszerű aláírás szükséges
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Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:

a vidéki területekbe beruházó Európa.

